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 هقاط( 80) حل التمرين ال

ت المثلىأ -1 فا مبسطا للمفاهُم الخالُت: المحفظت الاسدثمازٍ  خط سىق زأس المال، علاوة المخاطسة.، عط حعسٍ

ع خاصُت على بالاعخماد بدكت اخخُازها ًخم والتي المالُت الاوزاق من لمجمىعت جىلُفت بانها المالُت المحفظت حعسف -  الخىىَ

 أفضل جحلم هي التي الكفؤة والمحفظت. مخطس/عائد العلاكت جحسين اي خطسها وجىدًت عائدها حعظُم بغسض وذلك

 .هفسه العائد ظل في مخاطس دزجتأو أكل  المخاطس  معين من مسخىي  ظل في عائد

هى الخط الري ًمثل بُاهُا العلاكت المىجبت بين العائد والمخاطس الىظامُت للسىق، (: CMLخط سوق راس المال ) -

وجخىكف العلاكت المثالُت بين المخاطس ومعدل العائد المخىكع للمحفظت الكفؤة على: مسخىي عائد الاوزاق المالُت الخالُت 

 من المخاطس وحغيراث معامل بِخا الري ًمثل مُل خط الاهحداز.

 هى ملداز العائد الاضافي الملابل لخحمل المسدثمس مخاطس أكبر. ة المخاطرعلاو  -

ت المعامل بِخا في  -2 من خلال زفع المعامل بِخا في حالت السواج الاكخصادي والعمل  دازة محافظهمإٌسخخدم مدزاء المحافظ الاسدثمازٍ

على خفضه في حالت الكساد الاكخصادي باحلال الأصىل المالُت ذاث بِخا المىخفض أو المسجفع على الترجِب بأصىل مالُت ذاث بِخا 

 مسجفع أو مىخفض على الترجِب.

 أصىل مالُت: 4كخابت معادلتي العائد والمخطس لمحفظت مالُت مكىهت من  -3
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ىىز  شازب وسبتي بين الفسق  -4 حسب وسبت إلى المخاطس الكلُت  المحافظ آداء كُاس في  وجسٍ
ُ
المالُت ًكمن في كىن وسبت شازب ج

ىىز ًحسب اهطلاكا من المخاطس   المىخظمت )بِخا(.)الاهحساف المعُازي(، أما مؤشس جسٍ
 هقاط(: 80) حل التمرين الثاهي

 .C وA، Bالأصىل المالُت المسعسة بأكل من كُمتها من بين الأصىل  -1
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 أي أصل مالي من الأصىل الىازدة أعلاه ملُما بأكل من كُمخه. لا يوجد

 

 

 

 -الوادي-الشهيد حمّة لخضر  ة  ـــجامع
 الاقتصاديةوم  ـعلالم  ـقس-رـــوم التسييـــة وعلـــة والتجاريـــوم الاقتصاديـــة العلـــكلي

                 1029 جانفي     تسيير المحافظ الماليةاس  ـــمقيمتحا   النموذجي لاالتصحيح          اقتصاد نقدي وبنكيماستر   ثانيةة  ــــالسن
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 : ABحساب عائد وخطر المحفظت  -2

 حساب عائد:   2-1
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 حساب المخطر:  2-2

 ًكخب جباًن المحفظت من الشكل:
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 ومىه خطس المحفظت المعبر عىه باهحسافها المعُازي ٌساوي:
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 :مؤشر شارب حسب ABجصنيف أداء المحفظت  -3

 ًكخب مؤشس شازب كالخالي:
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 : ٌساوي  ABمؤشس شازب للمحفظت 
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 المخاطس منأكل  المخاطس  من الخالي للمعدل وسبت الاضافي العائد أن ٌعني فهرا ،1و 0 مؤشس  شازب بين وسبت كاهذ إذا

 .التحسين يتطلبملبول لكن أي أن الاداء مىاجتها. وهي وسبت غير كافُت،  جخم التي
 هقاط( 80) حل التمرين الثالث

 بيتا المحفظت:حساب  -1

معادلت بِخا المحفظت 
p     :1  جكخب من الشكل
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 (i)معامل بيتا  (iV)راس المال المخصص  الاصول
i iV  

 000 325 2,2 000 130 (1أسهم شركت هاشئت )

 000 180 2 000 90 (2أسهم شركت طاكت )

 000 40 0,5 000 80 (3سنداث سياديت )

 000 44 1,1 000 40 (4أسهم ممتازة )

∑ 340 000 

 

589 000 
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 حساب التغير في عائد المحفظت: -2

iوسبت حغير عائد المحفظت هدُجت للخغير في عائد السىق ٌعطى بالمعادلت الخالُت:   p mR R   

  ومىه :      
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 بِخا لمحفظت الجدًدة ٌساوي:   -3
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 لامخلاكه أكل بِخا.هظس  السياديت  السنداثالأصل المالي المسشح للاسدبدال هى  

 هى: %22كُمت بِخا الأصل الجدًد لخحلُم المحفظت معدل عائد ٌساوي 
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